

КРАСНЫЙ АЛТАЙ

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА

Барнаульского Округа ВКП (б), Окрисполкома и Окрпрофбюро.

РЕДАКЦИЯ И КОНТОРА:

Буду, ул. Карла Маркса, № 105. Телефоны: Кабинет редактора 6, Редакция 1-85, Конторы 72, Экспедиция 118. Прием рукописей от 9 до 4 час. Рукописи не возвращаются.

ПОДПИСНАЯ ПЛАТА

на 1 месяц: для рабочих, крестьян и служащих — 75 к., для государственных организаций — 1 р., 20 к. Подписка принимается конторгой газеты «Красный Алтай» и во всех почт.-тел. учреждениях.

ТАРИФ НА ОБЪЯВЛЕНИЯ:

позади текста стр. по 10 руб. — 35 к., об утере документов — 1 р., а последующие по 20 к., объявления о пред. труда и прочие мелкие объявления о продаже — 50 к., извещения и официальный отдел — 10 к.

ЦЕНА 30 к.

№ 56

Суббота, 9 марта 1929 г.

10 ГОД ИЗДАНИЯ

МОСКОВСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ В БОРЬБЕ С ПРАВЫМ УКЛОНОМ—В ПЕРВЫХ РЯДАХ

На сессе развернутой самокритики

МОСКВА, 8 марта. «Правда» в передовой «На базе развернутой самокритики», подводя итоги работы Московской партконференции, пишет:

«Характерная особенность конференции — необычайно высокая политическая активность делегатов. Десятки выступлений рядовых рабочих-партийцев по общеполитическим и практическим вопросам, жесточайшая критика недочетов, сотни деловых предложений, обеспечивающих дальнейшее проведение генеральной линии партии, умные конкретные замечания и предложения увязать с основной политической линией партии, местные практические вопросы подняты на принципиальную высоту, умение энергично защищать ленинизм от оппортунизма — вот что характерно для конференции, целиком отражавшей настроения и рост активности всей московской организации».

«Кто внимательно следил за работой партконференции и предшествовавших ей районных конференций, тот не может пройти мимо этого положительного явления в партии, свидетельствующего о серьезном политическом и культурном росте партийных масс. Бесспорно — этот рост партийной активности и сознательности является результатом той огромной работы, которую проделала вся партия и московская организация по действительно развертыванию внутрипартийной демократии, осуществлению самокритики, по сосредоточению организации вокруг ленинской линии».

«И как чудовищно слышать в данный момент от правых оппортунистических элементов клеветнические заявления, что в партии возрастают элементы бюрократизации, зажим и отсутствие партийной демократии, отсутствие информации о хозяйственных трудностях и т. д. Повторение троцкистской клеветы о бюрократизации партии свидетельствует в теперешних условиях лишь об отрыве этих элементов от партии и рабочей массы. Подобная клевета может быть лишь — прикрываемым разногласием с партией, стремлением лозунг замаскировать в лозунг для борьбы за изменение ленинского курса партии. Странно слышать подобных ложные заявления перед лицом действительной политической активности партийной массы и небывалой поднимающейся снизу прелекарской критики «не взира на партия»».

Конференция прошла под знаком защиты генеральной линии партии, борьбы с правым уклоном, пытающегося свернуть партию с этой правильной линии, за четкую выдержанную линию перед лицом обострения классовой борьбы и трудностей, стоящих на пути социалистического строительства».

Итоги Московской и закончившейся большинством местных губернских и окружных конференций говорят, что партия при современных условиях еще с большим единодушием стоит в подавляющей своей массе за непоколебимое проведение ленинской политики социалистического строительства, оппортунистическим колебаниям, усилившимся за последнее время, создающим опасность оформления правого уклона, противопоставляется непоколебимая идеологическая и организационная сплоченность партии. Конференция показала, что при проведении генеральной линии партии, линии 15-го съезда и последующих пленумов ЦК в рядах подавляющего большинства партии нет колебаний.

Московская конференция со всей ясностью отражает большинство сплоченность не только московской организации, но и всей партии.

Ленинскому центральному комитету, непреклонно осуществляющему политику 15-го съезда и вверд обеспечена полная поддержка со стороны как Московских большевиков, так и всей партии.

ПАРИЖ, 5. На заводе Гюмерон администрация отказалась допустить к работе наиболее активных участников забастовки. Рабочие покинули завод и организовали митинг, на котором выступили коммунисты, в том числе Дорно, Ленард и другие. Митинг постановил продолжать забастовку (забастовка на металлургическом заводе Гюмерон закончилась победой забастовщиков с повышением зарплат).

РЕЧЬ т. МОЛОТОВА ПЕРЕД ЗАКРЫТИЕМ 17 МОСКОВСКОЙ ГУБПАРТКОНФЕРЕНЦИИ



Товарищи, работа нашей конференции окончена. Мы обсудили ряд крупнейших вопросов, имеющих общепартийное значение, а также связанных с жизнью непосредственно московской организации».

«Следует указать на основную черту в работе семнадцатой московской конференции. Она с исключительным вниманием и чуткостью относилась к тому, что связано с генеральной большевистской линией. Имеющиеся в партии колебания в этом отношении являются решительное осуждение конференции. Вся наша работа показала непоколебимое и единодушное отношение организации в основных вопросах политики партии. В этом нашло свое выражение не только мнение участников губернской конференции, но также и мнение и воля московской организации в целом (аплодисменты)».

«Конференция приветствовало большое количество делегаций как партийных организаций, так и беспартийных рабочих и работниц, а также ряд делегаций колхозников из деревни. Мы снова увидели подтверждение того факта, что в линии партии и в частности работа нашей конференции представляет не только выражение воли и настроений партийных масс, но также мнение и волю широких масс московского пролетариата. Многочисленные выступления беспартийных делегаций наглядно показали, что рабочая масса крепко стоит на стороне нашей партии. Таким образом, мы смело можем сказать, что принятые нами решения и намеченные нами дальнейшие задачи являются подлинным выражением мнений всей сознательной части рабочих и работниц фабрик и заводов, с жизнью и работой которых неразрывно связана московская организация».

«Наша конференция совала с началом перевыборов московского совета. Выборы будут еще проходить в течение ближайших недель. Но мы уже видим насколько поднялась активность рабочих масс и вместе с тем насколько дружно рабочие поддерживают политику партии. Мы должны закончить нашу избирательную кампанию в совете также дружно как начали, мобилизуя массы под знаменем партии под знаменем основных наших задач».

«Товарищи, решения партийной конференции уже завтра мы должны и будем превратить в жизнь. Мы наметили ряд новых задач в области хозяйственного строительства, развертывания культурной работы, усиления политико-просветительской работы среди рабочих, крестьянок и крестьянских масс. На очереди у нас стоит ряд практических вопросов, требующих усиленного внимания всей партийной организации. Укажу для примера лишь на некоторые из них».

«Нам предстоит много практической поработать над правильным проведением в жизнь недавно заключенных колдоговоров. Мы должны устранить бюрократический подход со стороны хозяйственных органов, а также профессиональных органов, при проведении в жизнь тех заданий и мероприятий, которые вытекают из этих колдоговоров и вместе с тем должны добиваться, чтобы настроения отдельных цеховых групп рабочих не противопоставлялись общим интересам всей рабочей массы. Это значит, что мы должны провести соответствующие мероприятия, опираясь на поддержку рабочих и работниц. Это можно добиться лишь при дружеской работе наших хозяйственных, профессиональных и партийных органов. Нам предстоит в ближайшее время провести план хозяйственной организации хлебоснабжения, обеспечить интересы трудящихся и должную борьбу со спекуляцией хлеба».

«Это дело мы должны наладить при самом активном участии и широком контроле рабочих и работниц. Этому делу должны уделить особое внимание наши кооперативные организации, а также партийные и профессиональные органы».

«В деревне нам предстоит провести ряд мероприятий по посевной кампании. Вся конференция признала, что задача расширения посевных площадей, поднятия урожайности, развертывания работы по коллективизации, задач по укреплению совхозов — относятся к числу важнейших практических задач и имеют сейчас огромное хозяйственно-политическое значение. В этой области предстоит огромная работа не только для деревенских организаций, но также и для всей нашей организации как в осуществлении генеральной большевистской линии, так и в проведении многочисленных практических задач, намеченных конференцией. Московская организация будет и впредь идти в ряду лучших организаций партии. Завершить момент хозяйственных трудностей и обострения классовой борьбы в стране это особенно необходимо».

«В последние дни Коммунистический Интернационал праздновал десятилетие. При этом была особо отмечена исключительная роль ВКП (б) в организации и руководстве Коминтерном. Эта роль объясняется тем, что у нашей партии имеется огромное, замечательное большевистское прошлое. Эта роль опирается на то, что мы завоевали пролетарскую диктатуру и Советский Союз является базой для завоевания мировой пролетарской диктатуры. В союзе с основными массами крестьянства рабочий класс нашей страны укрепляет позиции пролетарской диктатуры, твердо проводя быстрый курс на индустриализацию и все более на массовую работу по социалистическому переустройству деревни. Об этом мы всегда помним, осуществление этих задач есть дело исключительной важности для революционных пролетариев всего мира».

«В данный период нам приходится преодолевать огромные трудности в социалистическом строительстве, а потому нам необходимо исключительная сплоченность большевистских рядов и дружеский отпор всяким колебаниям. Мы идем вперед под лозунгом борьбы на два фронта — борьбы против оживления «левых» настроений троцкистского типа и против откровенно оппортунистических шагов».

«Решительный отпор всяким колебаниям от ленинской линии, в особенности сокрушительный отпор по наиболее, в данной обстановке, опасному правому уклону и приморскому отношению к этому уклону — является в настоящее время боевой задачей партии. Работа нашей конференции показала, что московская организация, в рядах которой осенью прошлого года среди групп бывших ее руководителей, имелась явная колебания, не только выправила эти ошибки, но и прочно закрепилась на общепартийных позициях. Конференция наглядно показала, что московская организация является непоколебимой и проводимой Центральным комитетом ленинской политике (аплодисменты)».

«Конференция серьезно обсудила вопросы внутрипартийного положения еще больше укрепила большевистское единство нашей организации. Вместе с рабочими массами против всяких шагов и колебаний в проведении ленинской линии партии московская организация будет твердо стоять на передовых большевистских позициях».

«Да здравствует московская большевистская организация!»

«Да здравствует наша славная ленинская партия! (Бурные аплодисменты. Интернационал)».

ТСКИО, 6 марта. Закончено дело членов фашистской организации, бросивших в марте прошлого года петарду во двор правительства СССР в Токио. Суд приговорил главного обвиняемого к заключению в тюрьму на 4 месяца. Остальные 7 обвиняемых приговорены к заключению в тюрьму условно.

Белеет парус одинокий

К подписанию нефтяного соглашения СССР с английскими фирмами



ПРИ ЗАКРЫТЫХ ДВЕРЯХ

Вопрос о защите национальных меньшинств женевские миро-творцы разбирают при закрытых дверях

ЖЕНЕВА, 7 марта. Совет Лиги Наций, на закрытом заседании, отклонил просьбу литовского правительства о разрешении участвовать при обсуждении в совете Лиги Наций вопроса о процедуре разбирательства ходатайств национальных меньшинств».

«На этом же заседании Штрэземан, в полурасовой речи зрения, отверг германскую точку зрения на необходимость действительного проведения в жизнь гарантированных Лиги Наций прав для национальных меньшинств. Указывая на то, что ряд национальных меньшинств обеспокоены расхождением между провозглашенными Лиги Наций принципами и практикой их проведения, Штрэземан подчеркнул, что принадлежность к национальному меньшинству не находится в противоречии с обязательствами, вытекающими из государственной принадлежности. Однако, совершенно обоснованно попытка считать «вмешательством» во внутренние дела под угрозой государственной безопасности какое-либо выступление какого-либо государства призывающего Лигу Наций к обеспечению охраны прав национальных меньшинств в другом государстве».

«Полемизируя с утверждением, что будто выступления других государств в защиту меньшинств «угрожают целостности и безопасности заинтересованного государства» Штрэземан, в частности, заявил: «Не считая, что наш век установил вечное существование нынешнего положения вещей. Во всяком случае выступления в защиту меньшинств направлены не к подрыву, а наоборот к укреплению мирных отношений между государствами».

«В заключение, ввиду сложности вопросов Штрэземан предложил создать специальную комиссию для изучения этого вопроса. После Штрэземана выступил румынский делегат Титусеску и польский министр Залеский».

ВЫСТУПЛЕНИЕ ЧЕМБЕРЛЕНА

Затем выступил Чемберлен, который пытался найти компромиссные формулы, расширительно толкуя при возможности охраны прав национальных меньшинств, которые заключаются при существующем порядке рассмотрения петиций. Чемберлен заявил затем, что «составляет о немужном намеке Штрэземана на то, что «нынешний порядок вещей (то есть по-прежнему созданный мирными договорами) не вечен. Этот намек по словам Чемберлена «способен лишь посеять смуту»».

ОРГАНИЗОВАТЬ СЪЕЗД ЦВЕТНОГО ЛОНА ЧЕРЕЗ ШКОЛУ

МОСКВА, 8 марта. Г. Куйбышев обратился к Т. Луначарскому с предложением об организации съезда школьников через школу. Куйбышев предлагает организовать съезд этого распыленного лона силами школьников и их родителей, с тем чтобы средства, вырученные от продажи лона промышленными цехами на укреплении школ. Если удастся собрать только 10.000 тонн, то школа получит от этого свыше 5 миллионов рублей».

Хулиган, кулацкий помощник Овсянников, пытался убить рабочего-директора

Рабочие требуют о корнем, о кровью вырвать «Овоинновщину»

6 марта на кожезаводе № 2 увольнение рабочего зольного цеха Овсянников, разоблаченный в свое время рабочими в смотровой газете «Цех за цехом», покусался убить директора завода».

«Сначала Овсянников явился в ФЭК, где засада РКК, и потребовал немедленно разобрать дело об его увольнении. В РКК ему заявили: «Ваше дело разобрано и увольнение признано правильным». Но Овсянников не унимался и потребовал вторично рассмотреть это дело в присутствии его — Овсянникова, и когда РКК вторично подтвердила увольнение, Овсянников стал оскорблять членов РКК грубым матом. Увидя прокошдившего в это время директора, Овсянников с руганью и угрозами накинулся на последнего на помощь директору подошли рабочие и технический персонал. Потерпев неудачу Овсянников повернулся и со с овами: «Мне легче убить директора, чем выпить заводу молока» — вышел с часу. Через 10—15 минут Овсянников приехал на завод на лошади с ружьем в руках. В контору его не допустили рабочие прибывшие миллионеры. Во время ареста Овсянников пытался затретьли милиционера, но был своевременно обезоружен и связан подоспевшими рабочими. Кто такой Овсянников?»

«Овсянников — известный хулиган; держал тесную связь с кулацкими элементами; через Овсянникова кулаки продавали свои излишки хлеба на рынке для чего Овсянников имел специальную лошадь. На производстве Овсянников был настоящим вредителем — ломал шафты, шкафы — все то, чем можно было «по» производству. 7-го марта Овсянников о покушении на директора обсуждался на производстве».

«Известное совещание в присутствии 250—300 чел. рабочих завода. Рабочие в своих выступлениях с большим негодованием осудили позорный поступок Овсянникова. В своем постановлении рабочие единогласно заявили, что «этот поступок Овсянникова безнаказанным оставить нельзя; овсянниковщину нужно вырвать с корнем, с кровью, чтобы это было уроком для тех, кто еще пытается посредством террора поколебать наши ряды, расстроить наше производство».

«Мы, рабочие завода, — говорим далее в постановлении, — требуем немедленно исключить Овсянникова из профсоюза, впредь до суда изолировать его от общества. Просить административные органы в течение 7 дней закончить следствие и создать показательный процесс с тем, чтобы этот процесс провести на кожезаводе при участии рабочих».

«Овсянников должен быть положен конец. Надо раз навсегда заявить, что среди рабочих, строящих социализм, овсянниковщины места нет. Слово за прокуратурой. Г Марков».

«От редакции: Редакция призывает рабочих всех предприятий города на своих собраниях обсудить позорный случай, происшедший на кожезаводе № 2, и высказать свое мнение о случившемся».

С 1 МАЯ БУДЕТ РЕГУЛЯРНО РАБОТАТЬ ВОЗДУШНАЯ ЛИНИЯ

Москва — Иркутск

МОСКВА, 8 марта. В беседе с сотрудником «Комсомольской Правды» директор Доробелта Андерс рассказал о перспективах наступающего летнего сезона: в нынешнем году помимо старых воздушных линий начнет регулярно функционировать с 1-го мая воздушная линия Москва — Иркутск, на которой впервые в СССР будет применено ночное сообщение. Почта на самолете на вторые сутки будет доставляться в Иркутск, там, перелетывая на экспресс, который уже будет доставляться во Владивосток. В результате — ускорение на четверо суток».

В ЗАБАЙКАЛЬЕ БУДЕТ ВЫСТРОЕН КРУПНЫЙ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ЗАВОД

МОСКВА, 8 марта. Главчермет направил в президиум ВСНХ СССР для дальнейшего представления в Совнарком доклад о подготовке строительства Петровского металлургического завода в Забайкалье. По определению геолома запасы железных руд Балаганского месторождения определены в 2277 тысяч тонн, из которых сернистой руды (с содержанием серы) 370.000 тонн, исчисляемые геоломом запасы руды полностью подтверждают обеспеченность завода рудой. Возникший ранее вопрос о мерзлом грунте теперь также окончательно разрешен. Завладка новейших заводских сооружений (домного, марганцевого и прокатного цехов) будет производиться на скальном грунте с площадью в 39000 квадратных метров. На основании этих соображений ВСНХ СССР считает, что петровский металлургический завод в Забайкалье обеспечен рудой в запроектированную мощность в 35,5 тысяч тонн проката ежегодно. По этому ВСНХ СССР считает необходимым включить в план капитального строительства в текущий год затраты для Петровского завода в сумме 3125 тысяч рублей».

«Берлин, 8 февраля. Рейхстаг отклонил вотум недоверия общегерманскому правительству и возложил на министра Гренера, внесенный конферацией. Голосовали коммунисты, националисты и национал-социалисты (фашисты)».

КОРОТКО ОБО ВСЕМ

«Модеи советский ученый-физик Клавдия избран действительным членом Академии Наук Кавказский съезд 29 лет».

«Датского ЦИК разрешено правительство провозвиста для ускорения средств 3-ю ветевую лотерею».

«На авиапредприятии заводе «Красный Путиловец» начата постройка усиленного производственного цеха с системой Тельдов. Тельдов будет брать составы весом до 1300 тонн, при скорости 50 километров в час».

«В Ленинграде в деле изобретения поступило изобретение использования обертывающих кож, которые превращаются в ямку для удобрения земли. Кроме того, из этой же обертывающей кожи могут изготовляться пуговицы, черныльщики и т. д.»

«В результате чистки ищетел впервые за много лет по всему Закавказью установлен санитарный путь».

«В Явине отвлалена первая партия живой икры волжского сига, в количестве 500 килограммов икры».

«В Ленинграде получен первые радиогаммы от новой радиостанции, построенной на острове Ляховском, в Ледовитом океане, экспедицией Академии Наук. Новая советская радиостанция — самая северная в мире».

«В Новое состоялось конференция по борьбе с эпидемией (внукам). После войны эти болезни чрезвычайно распространены. У нас насчитывается до 100.000 эпидемиктов. За последние годы эпидемии с успехом лечат хирургическими операциями (полное излечение порока сердца мозга)».

«Французский летчик Лебрю, совершивший перелет Франция — Индо Китай (Французская колония в Азии), потерпел аварию. Аэроплан разбит».

«В Швеции состоялось между чиновниками правительства и несколькими сотнями безработных. Вызванная полиция пустила в ход револьверы палки и арестовала многих из них».

«Вагодатте разлит. Же Я реки, о Китае, затоплены на деревню и много городов».

«Американцы «автомобильный порок» Форд начал постройку близ Лондона огромного завода с производственной мощностью в 20000 автомобилей в год. В Корте (Израиля) Форд строит завод на 30000 трактором».

«В Монави произошло землетрясение значительной силы. В одном городе рухнула колокольня в ряд зданий».

«В берлинском университете произошло побоище между студентами фашистами и студентами других партий. Фашисты привели для помощи в ушверенде 50 чел. с удми».

«РМГА, 5. В Риге, проездом из СССР в Америку, находится директор крупного американского концерна. В беседе с сотрудником газеты «Яунакоп Зиняс» Ла-Салле директор заявил: Наш концерн в течение ближайших двух лет приступит к вложению капиталов в СССР. По сообщению газеты «Яунакоп Зиняс» Ла-Салле изучает та же возможность вложения капиталов в латвийскую и эстонскую промышленность».

За день

Двести семидесят сенокосных участков выданы Горховым для сачки в долгосрочную аренду...

В городе в этом году намечено сделать 1,5 тыс. прививок против оспы

Недавно президиум Горсовета утвердил план оспинопрививки по городу в 1929 год.

Промсоюз и все его артели вступили в ОДН

6-го марта состоялось собрание представителей трудовых артелей, входящих в систему Промсоюза...

Сегодня открытие собрания уполномоченных Промсоюза

Сегодня вечером в народном доме открывается третье очередное собрание уполномоченных кустарно-промисловых кооперативов нашего округа.

Слово должны писать герои домны

(О кино-картинах сегодняшнего дня и «недогадливых» кино-работниках)

Большими буквами в течение многих дней анонсировались в «Красном Алтае» такие, например, картины как «Архистократ», «Крестный барин»...

Не согласился ли сей раз с кино-работниками, что без рекламы кино-искусство не пойдет торговле?

Все мы хорошо знаем, наверное и наши кино-работники знают, что картина и советская власть держат курс на индустриализацию страны.

Из камеры народного суда

Ребенка — на проказе судьбы Когда гражданин с Шадино, «брошенный» Клавдия Шадино вернулась из города без своего трехлетнего сынишки...

Что случилось

Кража лошади. У гр. Мокрецова (Комсомольский пер. 49) 7-го марта уехала лошадь.

Попался

7-го марта гр. Судакос задержан за кражу сапожара у гр. Головинина (Малая Зыбская, 10).

Глаз выбил.

Уголовному привлечен к ответственности гр. Виталий А. А. вышиб глаз правой рукой в грудь Дачкина Е. П.

5 лет существования в производстве скипидара и канфоли

В нынешнем году производственные задания Лесхоза по сравнению с прошлым годом увеличены в 5 раз.

В 1928 году площадь работ выражалась в 2300 гект., а теперь достигла 13000 гект.

Вызовы в фонд О.Д.Н.

По вызову чертежника Округа «Земля и лес» вносим по одному рублю всего 6 руб. Козлова, Вудерлих, Пешков, Агеев, Кузнецов, Н. И., Филин.

Отказ на заметки

Прокурор сообщил, что заметка «Расстрел на расстратках», помещенная в газ. «Крас. Алтай», от 14 дек. 1928 г. № 290 — не подтвердилась.

Создана комиссия по борьбе с наводнением

На последнем заседании президиума Горсовета утверждена комиссия по борьбе с наводнением.

Подгляденьский взвоз решено выместить

Президиум Горсовета утверждена резолюция междуведомственного совещания о вывозе под Гляденом, в районе козжа-вода.

Потеряны две собаки

самка, черн. сеттер, самоц черн. с подпалыми. Знающие прошу сообщать: Пушкинская, № 3. За укрывательство буду преследовать.

Продается дом

Продается дом в центре города, с надворными строениями, тут же продается протезная саня, легкие санки и кирочный поручок качества, старый Пушкинская, № 102.

СО ВСЕГО СВЕТА

Проект второго перелета немцев через Атлантику

Выясняются подробности перелета через Атлантику, который предполагается совершить в мае немецкий пилот Кюль и ирландец Фил-Морис.

Подготовка к гоним на Кубань Шнейдера

Осенью текущего года в Солонте (Англия) состоится интереснейшее авиационное состязание на скорость, т. е. состязание на кубок Шнейдера.

Продолжительность работы трактора

Сельско-хозяйственный факультет университета в Калининграде (САСИ) недавно задается целью выяснить, сколько времени может работать трактор без остановки для ремонта.

Почтовый ящик

Заведителю от Эка-А. Н. Шарова — «невозвращенные корреспонденции» — Уполномоченный по звонкам — пересланы Чумскому РК ВКП(б).

В связи с установлением срока созыва краевого съезда советов

вот в 18 апреля с. г. — созыв III окружного съезда советов переносится с 14 на 11 апреля с. г. (см. «Красный Алтай», № 39 от 17 февраля).

Расписание движения поездов

Отправление: На Новосибирск поезд № 3 — в 7 час. 9 мин. вечера, на Семипалатинск поезд № 4 — в 7 час. 57 мин. вечера, на Байск поезд № 22 — в 8 час. вечера.

ИЗВЕЩЕНИЯ

В понедельник, 11 марта с. г., назначаются кустовые партсобрания чехов с работами в заводской д. Итого И. И. партконференции.

Всем бюро чехов ОДН.

11 марта, в 12 час. дня, в помещении дома работников просвещения состоится общегородской конференция чехов ОДН, на которую просим прибыть членов бюро чехов, членов районной комиссии и активы всех чехов ОДН.

Конференция по ремонту трактора

10 марта, в 6 час. вечера, в малом зале Оксфордского совхоза состоится конференция работников совхоза, на которой будут избраны делегаты на конференцию по ремонту трактора.

Продолжение работы трактора

Сельско-хозяйственный факультет университета в Калининграде (САСИ) недавно задается целью выяснить, сколько времени может работать трактор без остановки для ремонта.

Повестка дня

1) Отчет правления и ревкомиссии за 1927-28 год. 2) Утверждение прикоро-расходной сметы на 1928-29 год. 3) Отчет начальника дружины. 4) Выбор правления, начальника дружины и ревкомиссии. Правление.

Отз. редактор Вл. Солванов.

Киноафиша: Киносибирь, На-днях, производство Киносибирь, Великий северный путь, 9, 10 марта знаменитая КСЕНИЯ ДЕСНИ, в фильме ДВУХДЕСЯТ ТРИ ПРОВИНЦИИ, 2-й совкино, Следите за поставкой НАНА, Кино Горн, Исключительная постановка героической фильмы БУРЯ, Потеряны две собаки, Продается дом, Бега и скачки, Утерены документы, Тряпку мытую покупает, Киносибирь, В понедельник 11 марта УТРО ЛИЛИПУТОВ, 2-й совкино, Следите за поставкой НАНА, Кино Горн, Исключительная постановка героической фильмы БУРЯ, Потеряны две собаки, Продается дом, Бега и скачки, Утерены документы, Тряпку мытую покупает, Киносибирь, В понедельник 11 марта УТРО ЛИЛИПУТОВ, 2-й совкино, Следите за поставкой НАНА, Кино Горн, Исключительная постановка героической фильмы БУРЯ, Потеряны две собаки, Продается дом, Бега и скачки, Утерены документы, Тряпку мытую покупает.